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 Vážení čtenáři Občasníku, 
    máme před sebou již jen posledních pár dnů roku 2017. Každému 
z nás přinesl radostné okamžiky, ale i chvilky, na které je lepší 
zapomenout. A z čeho jsme mohli mít radost v naší obci? Určitě ze 
všech plesů v nové sportovní hale, z toho, že v naší ordinaci máme 
novou obvodní lékařku, z nové přístavby mateřské školky anebo 
z toho, že čím dál více dětí využívá pestrou nabídku volnočasových 
aktivit a chodí sportovat. A co nás nepotěšilo? Určitě skutečnost, že 
ani za celý rok nám ministerstvo financí nedalo žádnou odpověď na 
náš spor ve věci dosud neproplacené dotace za sportovní halu, 
počasí při většině venku pořádaných kulturních akcí anebo fakt, že se 
zatím nepodařilo zajistit firmu na opravu střechy kostela. Podrobnější 
hodnocení letošního roku si můžete přečíst uvnitř tohoto poněkud 
obsáhlejšího Občasníku. 
    Na závěr mi dovolte, abych Vám všem popřál klidné Vánoce, dětem 
hodně dárků a do nového roku jen samé příjemné zážitky a hlavně 
zdraví.                                                           Luděk Pěnkava, starosta obce 
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 Co nového v obci (autor příspěvků: Jan Hubáč, Miroslav Rokoš) 

Přístavba ke školce  

Vybudování přístavby mateřské školy ve Strupčicích se blíží do finále. 

Konečně tak dojde k plánovanému a hlavně potřebnému navýšení 

kapacity objektu školky čp. 125 na 68 dětí. Děti z odloučené třídy v 

budově čp. 29, se tak mohou v lednu 2018 těšit na zbrusu nové zázemí. 

Vedení obce si od výstavby slibuje, že zvýšená kapacita bude v 

nadcházejících letech s rezervou dostačující a 

ke znovuotevření odloučené třídy již nedojde. 

Celkové náklady na rozšíření se vyšplhají na 7 

mil. Kč bez DPH s tím, že 80 až 90% výdajů 

bude uhrazeno z dotace vypsané Ministerstvem 

pro místní rozvoj. Doufejme tedy, že dětem se v 

nové školce bude líbit a o své první dojmy se s 

námi podělí v příštím vydání Občasníku.  

Nové osvětlení 

Ulomené sloupky či střepy, to byl častý pohled na „lampičky“, které 

donedávna osvětlovaly strupčickou náves. Situace se dlouho řešila tím, že 

se objednávaly náhradní komponenty a zaměstnanci obce osvětlení 

opravili. Bohužel výroba potřebných dílů byla ukončena, a tak 

zastupitelstvo obce rozhodlo o demontáži osvětlovacích sloupků. 

Nahradily je 4 lampy, u kterých už snad žádné rozbíjení hrozit nebude. 

Momentálně jsou na sloupech nasazena provizorní svítidla, která se po 

dodávce objednaných stylových těles sejmou a nasadí se nová.  

V příštím roce má obec v plánu dokončit výměnu všech osvětlovacích 

těles veřejného osvětlení, které ještě nejsou osazeny LED technologií. Již 

nyní, po instalaci nových lamp klesla spotřeba elektrické energie na 1/3, 

což představuje velice znatelnou finanční úsporu cca 80 tis Kč. 

Nový web 

Modernější, lépe fungující, přehlednější. Takové budou nové webové 

stránky obce Strupčice. Občané si budou moci novou podobu poprvé 

prohlédnout před Vánocemi. Dosavadní web, spuštěný na začátku roku 

2010, mnoho pochvaly nesklidil. Informací obsahoval sice spoustu, ale 

cesta k nim byla někdy trnitá a celková přehlednost a jednoduchost mu 

chyběla. Nový web má zmíněným slabinám zamezit. Změn doznala jak 
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struktura webu, tak jeho grafika, která odráží barvy znaku a praporu obce, 

tedy bílou, modrou a červenou.  

„Chtěli jsme, aby stránky více odpovídaly současné době, kdy nastupuje 

nová generace mobilních telefonů a lidé si čím dál častěji vyhledávají 

obsah na internetu ve svých mobilech,“ dodává hlavní správce webu. 

Výsadba zeleně  

Když se před lety připravovala obytná zóna Pod 

Tratí, počítal projekt také s tím, že se na části 

obecního pozemku vybuduje parčík, který bude 

sloužit nejen k odpočinku, ale také jako herní 

centrum pro naše ratolesti. Celá myšlenka se 

postupně stěhuje z papírové do reálné podoby. 

Zaměstnanci obce se v září pustili do výsadby zeleně, 

osázeli místo stromy a keři, které vyčleněný prostor 

zkrášlí a zútulní. Dalším krokem bude instalace 

dětských herních prvků, na které by obec ráda získala 

dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj. Šance tu je. Obec chce do 

projektu zapojit také děti z místní Základní školy, které svou představu o 

podobě parku namalují.  

Škody vlivem větru 

Extrémně silná bouře Herwart, která se v 

neděli 29. 10. 2017 prohnala přes naše 

území, napáchala nemalé škody i u nás. 

Živel měl takovou sílu, že strhl střechu 

tělocvičny na Základní škole a plechová 

střecha v jednom kuse doputovala až na 

zdejší hřbitov. Zde poničila několik 

náhrobků a hřbitovní zeď. Při letu střechy tělocvičny na hřbitov byla 

poničena i střecha sportovní haly, je pomačkaná a je v ní několik děr a 

rýh. Škoda je také zaznamenána na uražených kopulích a poškrábané 

fasádě.  

V následujících dnech po této události pak zaměstnance obce zaměstnal 

nejen úklid úlomků ze zateplení, které byly po celém okolí, ale např. také 

rozřezání a likvidace plechové střechy nebo sejmutí stropních podhledů a 

tepelné izolace ze stropu tělocvičny. 

Celá situace má velký dopad na provoz ZŠ, neboť po odfouknutí střechy z 

tělocvičny také napršelo do zateplení stropu a voda odtud protekla až na 
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parkety, které se zdeformovaly a tělocvična je nepoužitelná k vyučování 

hodin tělesné výchovy nebo jiných sportovních aktivit. Následující kroky 

tedy směřují ke kompletní opravě střechy budovy, která je již dokončená, 

ale také stropu a nové podlahy s tím, že se s pojišťovnou vyjednávají 

úhrady škod na budově. 

Digitalizace obecní kroniky 

Dostupnějším se stane přístup k obecní kronice, která prochází procesem 

digitalizace, neboli převedení původního psaného textu do digitální formy. 

Občané tak budou mít možnost seznámit se s obsahem 5 svazků (dílů) 

ručně psané kroniky z let 1971 – 1999 na webových stránkách obce v 

průběhu prvního kvartálu roku 2018. Kronika obce z let 2000 až 2012 je 

již na internetových stránkách obce umístěna a tedy volně přístupná. 

Bytový dům  

Firma Jiří Kejř Všestudy, která vyhrála výběrové řízení na výstavbu 

bytového domu u DPS ve Strupčicích, zahajuje v těchto dnech konečně 

práce a lidé by se tak mohli dočkat viditelných výsledků na staveništi. Vše 

se pozdrželo na zakázkách, které měla stavební firma rozpracované. 

Dobrou zprávou alespoň je příslib firmy, ohledně dodržení termínu 

předání stavby do října 2018, který zůstává dle smlouvy nezměněn. 

Dvanáct rodin by se tak teoreticky mohlo před Vánoci 2018 nastěhovat do 

nového! 

Obecní kalendáře  

Jako každý rok, připravila pro Vás Obec i letos kalendář na rok 2018, 

který dostanete po předložení poukázky zcela zdarma. Bez poukázky bude 

kalendář k zakoupení za 70 Kč. Nově, oproti předešlým létům, budou v 

kalendáři zaznamenány také termíny svozu odpadů. K dispozici budou též 

důležité kontakty, které byly doposud uvedeny na poslední stránce 

Občasníku. Kalendáře si můžete vyzvednout na obecním úřadu, v hostinci 

Trio, na poště, ve sportovní hale a ve Strupčické smíšence.  

Nové ubytování ve Strupčicích!  

Opuštěných nebo chátrajících objektů mají Strupčice jen co do počtu prstů 

na jedné ruce. Nevýhodou však je, že se tyto objekty nacházejí převážně 

přímo na návsi, nebo v její blízkosti. Jeden takový, čp. 14, po paní 

Houdkové, odkoupil pan Lukáš Musil, jehož podnikatelským záměrem je 

vybudování ubytovacího zařízení. Celkem by mělo jít o 4 apartmány, kde 
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každý z nich bude mít vlastní sociální zařízení. Přestavba je rozdělena na 

dvě etapy. V té první, jejíž dokončení je naplánované na konec února, se 

vybudují dva apartmány, další dva budou hotovy do poloviny příštího 

roku. 

Název ulice v obytné zóně K Rybníku  

Obytná zóna K Rybníku se pěkně zabydluje. Pod střechou je již deset 

rodinných domů a vedení obce hledá název pro zatím nepojmenovanou 

ulici v této zóně. Případné návrhy názvu ulice můžete zasílat do 31. 1. 

2018 na emailovou adresu j.hubac@centrum.cz. Návrhy budou 

předloženy „hodnotící komisi“, tj. zastupitelstvu obce, které ze zaslaných 

návrhů vybere jeden finální. 

Strupčický česnek  

Málo kdo by čekal, že právě Strupčice 

se stanou česnekovou jedničkou, 

možno říci „velmocí“, a to v česko-

slovenském měřítku. Místnímu 

zemědělci Lukáši Stránskému se 

podařilo svými 40 hektary překonat 

dalšího českého producenta česneku 

ve výměře osázené plochy česneku o 

plných 12 ha, a toho slovenského o 10 ha! Než se ale titulem největšího 

českého producenta česneku mohl začít pyšnit, bylo zapotřebí vyvinout 

hodně úsilí a sehnat například zhruba čtyřicetičlenný tým, který celou 

sklizeň potáhne na svých bedrech. Přeci jen se jednalo o první počin 

tohoto druhu, do nějž se zdejší rodák pustil. Odměnou mu nicméně bylo 

ocenění nejlepšího regionálního produktu, které obdržel od Ministerstva 

zemědělství. Samozřejmě i přes velký odbyt je možné si strupčický 

česnek zakoupit, a to za následující ceny: 

Český česnek PALIČÁK  (130 Kč/kg) 

Český česnek NEPALIČÁK  (120 Kč/kg) 

Český česnek PALIČÁK SVAZEK (150 Kč/kg) 

Český česnek MIX - do Ø 50mm (100 Kč/kg) 

Pletený COP    (180 Kč/kg) 

Český česnek 2. JAKOST  (  70 Kč/kg) 

Objednávat můžete na: www.strupcickycesnek.cz 

Telefon .: +420 605 123 443 

mailto:j.hubac@centrum.cz
http://www.strupcickycesnek.cz/
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Práce zaměstnanců obce v zimním období 

Na zimní období je naplánováno hned několik činností, na kterých se 

budou podílet zaměstnanci obce. Jedná se o opravu stropu tělocvičny v 

ZŠ, práce na podkroví hasičské zbrojnice, vybudování nového skladu 

v tělocvičně ZŠ pro sportovní náčiní, prořezy dřevin po obcích a podél 

cesty Okořín – Všestudy a zajisté i další práce. 

Černá skládka  

Není to poprvé, co zde píšeme o 

černé skládce, kterou neznámí 

pachatelé na odlehlém místě v 

území Strupčic zanechali. To 

k čemu došlo nyní, to je už 

naprostý vrchol všeho! Na polní 

cestě pod bývalým dolem Běta 

někdo zanechal takové množství 

pneumatik, že to odpovídalo jedné naložené tatrovce! Pneumatiky tedy 

musela obec na své náklady odklidit, neboť jimi byla zasypána celá 

příjezdová cesta! Jednání tohoto charakteru je naprosto nepochopitelné. 

Doufáme jen, že v budoucnu už snad k takovým excesům nedojde a 

pokud ano, tak třeba pachatele zachytí nastražené fotopasti.  

Koupě domu čp. 50  

Velkou pozornost na sebe strhla informace o tom, že dům čp. 50 (bývalá 

hliníkárna na návsi, vedle obecního úřadu) se dostal do exekuce a finanční 

úřad ve Žďáru nad Sázavou vyhlásil dražbu nemovitosti.  Do té se přihlá-

sili dva zájemci, včetně obce Strupčice. Nejnižší podání bylo stanoveno na 

1 466 667 Kč a za tuto cenu se i podařilo obci objekt vydražit.  Velkou 

roli v tom sehrálo férové jednání druhého účastníka, který pochopil záměr 

obce a z aukce odstoupil. Samotné vydražení ještě ale nenabylo právní 

moci, jelikož pan Zeh, původní majitel 

objektu, podal proti dražbě odvolání. 

Nic se ale nemění na tom, že obec má 

jasné představy o využití objektu. 

Ráda by zde vybudovala své sídlo 

údržby obce, garáže, truhlářskou a 

zámečnickou dílnu, sběrný dvůr, sklad 

materiálu a nářadí. Z hlavní budovy by 

pak mohly vzniknout obecní byty. Jak 

nám ale prozradil pan starosta, tento záměr je ještě hudba budoucnosti. 
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Veřejná sbírka na opravu kostela sv. Václava ve Strupčicích 

1. 6. 2016 vyhlásila Obec Strupčice podle zákona č. 117/2001 Sb. 

veřejnou sbírku na opravu zdejšího kostela sv. Václava. Finanční 

prostředky lze vkládat na bankovní účet číslo 115-2406820227/0100, 

zřízený k tomuto účelu u Komereční banky, nebo do přenosné 

pokladničky při různých akcích, pořádaných obcí, která je také běžně 

dostupná na Obecním úřadu ve Strupčicích. Sbírka potrvá do 31. 5. 2019. 

Základní a největší část objemu finančních prostředků ve sbírce vytvořil 

počáteční dar od soukromé osoby ve výši 277 tis. Kč. Další příspěvky 

byly již podstatně nižší. Přenosná pokladnička se každoročně otvírá a 

vybrané peníze se vkládají na účet sbírky. Za letošní rok se v přenosné 

pokladničce nasbíralo 4 700 Kč a po jejich vložení na účet sbírky, činí 

dosavadní celkový výnos sbírky 288 425 Kč.  

Na plánovanou opravu strupčického kostela přispěla rovněž Vršanská 

uhelná a.s. částkou 400 000 Kč. Tyto prostředky byly vloženy na účet 

obce a jsou součástí kapitoly rozpočtu, týkající se opravy kostela. 

Všem dárcům, ať už významným či drobným, patří naše poděkování! 

Nářadí půjčovné – obec zapůjčuje: 

vibrační deska      300 Kč/den, 600 Kč/víkend 

výsuvný žebřík      300 Kč/den, 600 Kč/víkend  

lešení 0,6 x 2,0 m, výška 4 m    300 Kč/den, 600 Kč/víkend 

kontejner na odvoz odpadu     1000 Kč + poplatek za skládkovné       

osobní automobil Opel      10 Kč/km + 140 Kč/h 

multikára        10 Kč/km + 140 Kč/h 

nákladní automobil Avia      24 Kč/km + 140 Kč/h 

křovinořez po pracovní době     100 Kč + úhrada obsluze dle vzáj. dohody  

Výzva  

Obec žádá všechny občany, aby své poštovní schránky označili jménem 

nebo číslem popisným a usnadnili tak doručování pošty.  

 Z kulturního a společenského života (autor: Jan Hubáč) 

Martinská zábava  

 Taneční zábava, dalo by se říci lidová veselice, se konala v sobotu 11. 11. 

na společenském sále ve Strupčicích. Na tradiční svátek svatého Martina 

uspořádala obec zábavu, která byla po delší době vyprodána do 

posledního místa. Návštěvníci koštovali vína od pana Kopečného ze 

Všestud a užili si skvělého hudebního a pěveckého výkonu kapely 3D 

z Havraně.  
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Strupčický Helloween  

Strašidelná výzdoba a vydlabané dýně, přesně tak vypadal společenský sál 

ve Strupčicích v sobotní podvečer 28. října, kdy jej okupovaly mumie, 

strašidla a čarodějky a všelijaké další „hrůzostrašné“ postavy. Děti tu 

společně s rodiči slavily původem 

anglosaský svátek Halloween. Akce 

nabídla tradičně spoustu soutěží, za 

které byly děti odměňovány nejen 

sladkostmi. A také nechyběla již tradiční 

soutěž o nejkrásnější vlastnoručně 

vydlabanou dýni. Děti nezůstaly v klidu 

ani při cestě za bludičkou, kde na 

předem určených stanovištích soutěžily o postup až k zmíněné bludičce u 

níž je čekala sladká odměna. Před hospodou hořel také táborák a děcka si 

mohla opéct buřta, nebo se jen ohřát. Pěkná akce, na které se podílí asi 

dvacet dobrovolníků, bez jejichž přičinění by se nemohla uskutečnit, proto 

jim patří poděkování. 

Mikulášská nadílka – Mikuláš, anděl a čerti zavítali opět po roce do 

Strupčic, kde na ně čekala na návsi zhruba stovka dětí a dohromady 

možná ke čtyřem stovkám lidí, kteří se v chladném počasí mohli zahřát 

svařáčkem a také si zakoupit různé adventní výrobky prodávané ve stánku 

školského spolku. Součástí předvánočního veselí bylo každoroční 

vystoupení dětí z místní ZŠ a MŠ, které se uvedly pásmem básniček a 

písniček. Co by to ale bylo za mikulášskou, kdyby se nerozsvítil vánoční 

strom?! Rozzářil se po společném odpočítávání dětí i dospělých, i se 

světelnou výzdobou návsi. Pak už se však odstartovalo hřmění z pekla a 

po zábavném odpoledni vyběhlo 11 čertů na zlobivé děti. Koho si čert 

neodnesl, ten netrpělivě vyčkával příchod Mikuláše s truhlou plnou 

adventních kalendářů! Klíč k truhle – sladkému pokladu, přivezl nebeský 

posel na koni a dětské očekávání bylo naplněno. Celá akce, pořádaná obcí 

Strupčice, byla zakončena nádherným slavnostním ohňostrojem. 

Zájezd na muzikál Mefisto 

V sobotu 25. listopadu uspořádal Sport a kultura Strupčice zájezd do 

pražského divadla Hybernia na muzikál Mefisto, vytvořený na motivy 

klasického příběhu o Faustovi a Markétě, v režii známého režiséra Filipa 

Renče. Všechny vstupenky se prodaly, autobus byl zcela plný. Strupčické 

účastníky (či spíše účastnice) zájezdu doplnily ve velké míře posily z 
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Vrskmaně. Výborně tak zafungovala meziobecní spolupráce. Kromě 

uměleckých zážitků nechyběly ani prozaické, při kterých se projevila 

nevyzpytatelná autobusová technika. 

Film Generace N – Deutschböhme sklízí úspěchy 

Ve filmu vzpomíná čtveřice aktérů z Chomutovska na svůj život v období 

těsně po 2. světové válce. Zde vystupují i manželé Luftovi ze Strupčic. 

Dokument získal 10. 11. 2017 v Norimberku prestižní ocenění Česko - 

německého fondu budoucnosti, Česko - německou novinářskou cenu. Ze 

72 přihlášených příspěvků byly vybrány vždy 3 v 6 kategoriích. Film 

Gerenace N vyhrál první cenu v kategorii Multimedia CZ a byl pochválen 

česko - německou porotou, jako vzorový příklad přeshraniční novinářské 

práce a za vynikající kameru. Následně, v pondělí 27. listopadu, přinesl 

Chomutovský deník o filmu rozsáhlý článek. 

 

Co se bude dít ve vánočním čase v našich kostelích: 
17. 12. kostel Sušany v 15,00 hod. předvánoční vystoupení Schóly sv. Marka 

19. 12. kostel Strupčice v 16,00 hod. vánoční koncert ZŠ a MŠ Strupčice 

24. 12. kostel Strupčice ve 22,00 hod. vánoční tzv. půlnoční mše 

26. 12. kostel Sušany v 11,00 hod. vánoční mše 

31. 12. kostel Sušany v 11,00 hod. děkovná mše na závěr občanského roku 

  7.   1. kostel Strupčice v 11,00 hod. tříkrálová mše  

Sportovní klub Strupčice  

Shrnutí čtvrtletí v SK (autor příspěvků: Jaroslav Vostrý) 

Podzim byl již ve znamení naplno běžících soutěží, což bylo náročné 

hlavně pro vedoucí a trenéry jednotlivých sportů. Práce výkonného 

výboru se v této době odehrávala ve vytváření podmínek v oblasti 

ekonomického, materiálního a personálního zajištění pro bezproblémovou 

činnost jednotlivých mužstev. V hospodářské oblasti byly dokončeny 

inventury majetku klubu, příprava na vyúčtování dotací poskytovatelům a 

příprava podkladů pro podání žádostí o dotace na rok 2018. V materiální 

části, na základě požadavků vedoucích jednotlivých sportů bylo nutné 

zajistit doplnění výbavy mládežnických kolektivů novým oblečením 

(starší žáci, přípravka), dále zabezpečit dovybavení stolních tenistů 

rekvizitami, potřebnými k jejich reprezentaci klubu v soutěži, do které 

nastoupili v průběhu podzimu. V personální oblasti se dořešilo vedení 

dívčího kroužku házené, který opět začal pravidelně fungovat. Po dohodě 
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s vedením spolku Florbal Jirkov, který projevil stát se jako právnická 

osoba, členem Sportovního klubu Strupčice, svolal výkonný výbor Valnou 

hromadu, která přijetí spolku Florbal Jirkov, schválila. Tak, jako každý 

rok uspořádal Sportovní klub večírek pro vedení klubu, vedení 

jednotlivých sportů vystupujících pod hlavičkou SK a další funkcionáře, 

tzn. trenéry, vedoucí mužstev, pořadatele, organizační pracovníky, zkrátka 

pro všechny, kteří se podílejí na sice na první pohled neviditelné, ale 

přitom velmi důležité činnosti pro plynulý chod klubu hlavně při 

organizaci mistrovských soutěží, kde všem poděkoval za odvedenou práci 

pro sport ve Strupčicích. 

   Klíčovým sportem v SK je fotbal. Je to historicky dáno, protože to byli 

právě fotbalisté, kteří v roce 1931 sportovní organizaci založili, a proto při 

hodnocení vlastní sportovní činnosti fotbalem začneme. V každém klubu 

je zrcadlem výkonnosti mužstvo dospělých a není tomu jinak ani u nás. 

Vystupování našeho týmu v podzimní části soutěže jsme v minulém čísle 

občasníku ukončili utkáním proti Březenecké, která nám vystavila velice 

špatné vysvědčení. Propadák jsme napravili hned v dalším utkání, na hřišti 

Nového Sedla, kde jsme dokázali zvítězit, nicméně hned další zápas 

doma, s Černovicemi, jsme opět dostali lekci z produktivity a utkání 

prohráli. V dalším zápase, v Lomu, kam jsme zajížděli se silně 

improvizovanou sestavou, předvedl tým velmi dobrý výkon, dotáhl 

výsledek do nerozhodného stavu a v penaltovém rozstřelu odvezl ze hřiště 

soupeře dva body. Za to hned v dalším utkání doma jsme podlehli 

Obrnicím 0:2. Toto utkání nemá smysl příliš komentovat, protože jsme 

nepropadli herně, ale dva neuznané góly a dvě jasné, ale neodpískané 

penalty v náš prospěch hovoří za vše. V dalším utkání doma jsme přehráli 

Blažim 4:0. ale fotbalovým lekcím na náš vrub ještě nebyl konec. Byla 

nám udělena v Tuchořicích, odkud jsme odjeli s porážkou 5:1 a ta pro nás 

byla ještě milosrdná. V posledních dvou utkáních jsme získali ještě 4 body 

a v tabulce tak přezimujeme na pátém místě, se ziskem 22 bodů. Průběh 

podzimu ukázal, že mužstvo výkonnostně nemá na čelo tabulky. Částečně 

jde o herní projev a dílem o nedostatečnou kondici. Na hráčské schůzi, 

která proběhla začátkem prosince, jsme si vše rozebrali, řekli si, na čem je 

třeba přes zimu zapracovat pro zlepšení stavu. Jak vážně to hráči pojmou, 

uvidíme v průběhu zimní přípravy. Příprava začíná 20. ledna, na 27. ledna 

je dojednán přípravný zápas s Dobroměřicemi na UMT v Lounech. 

Přípravu mužstva vede Jaroslav Vostrý st., vedoucím mužstva je Zdeněk 

Vostrý. 
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Starší žáci a mladší žáci (autor příspěvku: Radim Tlustý) 

A-tým starších žáků a tým mladších žáků nás v podzimní části fotbalové 

sezóny reprezentovaly v krajském přeboru, B-tým starších žáků hrál 

okresní přebor. Krajský přebor je historicky nejvyšší soutěž, kterou naše 

mládežnické týmy kdy hrály. Nutnou podmínkou pro přihlášení starších 

žáků do krajské soutěže, bylo zajištění kádru mužstva mladších žáků, 

k čemuž bylo nezbytné sloučení s Údlicemi, protože nebylo v našich 

možnostech tým složit pouze z našich hráčů a tak jsme celou soutěž 

vystupovali pod hlavičkou společného týmu Strupčice/Údlice. 

   Tým starších žáků byl sestaven pouze z našich chlapců. Po podzimní 

části soutěže jim patří krásné druhé místo s devíti výhrami z 11 zápasů, na 

vedoucí tým Louny/ Chomutov ztrácí 6 bodů a skóre mají 68:10. Ve 

všech vítězných zápasech své soupeře naprosto převálcovali a někteří 

odcházeli ze hřiště i s dvouciferným přídělem. To se také odrazilo na 

výrazně zvýšené divácké návštěvnosti, protože náš tým předvádí opravdu 

výborný fotbal.  

V týmu mladších žáků byla situace značně komplikovaná. Chlapci se 

viděli v prvním zápase úplně poprvé a bylo to vidět i na konečných 

výsledcích úvodních kol. Postupem času se situace ustálila, dostavila se i 

lepší sehranost, což se samozřejmě projevilo i na hře. V každém utkání 

jsme však doslova lepili sestavu pár minut před utkáním. Mladší žáci mají 

v kraji lehce pasivní bilanci, z 11 zápasů 5 výher a 6 proher. Patří jim 6. 

místo, se skóre 33:33. Nutno podotknout, že ve vyrovnané tabulce ztrácejí 

jen 4 body na 3. místo. Především pro starší žáky z Údlic se přihlásil „B“ 

tým do okresní soutěže. Na výpomoc jezdilo hrát i pár chlapců od nás. 

Původně to bylo tak, že jsme vozili brankáře a 1 až 2 hráče do pole. 

Konec podzimu už ale probíhal tak, že se vozil gólman a další 3 až 4 hráči 

do pole (připomínám v systému 7+1!). Hráči z našeho týmu se vybírali 

různí, na každý zápas zvlášť. Vzhledem k neochotě, lenosti či jiným 

důvodům ze strany hráčů Údlic, by tuto soutěž bez naší pomoci ani 

neodehráli. Takže nakonec spolupráce fungovala na všech frontách. 

Některým hráčům Údlic se u nás natolik zalíbilo, že se zapojili i do 

tréninkových jednotek ve Strupčicích, což je asi to nejlepší pro takto 

sestavený tým a i výborné vysvědčení pro naše trenéry. „B“ tým se po 

podzimu usadil v okresní soutěži na 5. místě, když získal z 11 zápasů 16 

bodů a skóre se zastavilo na hodnotě 42:42. Co se týká zimní přípravy, 

navázala bezprostředně na konec podzimu. Trénuje se 4x týdně. Jezdí se 

na umělku buď do Mostu, nebo do Jirkova, aby se trénovalo na velkém 

hřišti. Dále jsou tréninky v naší sportovní hale a jednou týdně se jezdí do 
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Mosteckého Tornáda. Tam se hráči připravují pod dohledem místních 

trenérek, hlavně co se týče fyzičky a koordinace pohybů. Každý týden je 

pro ně připraven jiný tréninkový program a všichni si to moc pochvalují. 

V rámci zimní přípravy jsme přihlásili kluky do různých turnajů a zimních 

lig, takže volných víkendů přes zimu bude velice málo. Starší žáci se 

přihlásili do zimní venkovní ligy hrané na umělých hřištích, pořádané 

Ústeckým krajem, dále se rozdělili na dva týmy a budou hrát zimní 

halovou ligu okresní soutěže. Mladší žáci se přihlásili do zimní halové 

ligy kraje a do halové ligy okresu. Pokud bude volno, hledají se ještě 

přátelské zápasy na umělé trávě, protože zápas dá asi hráčům nejvíc.  

Přípravu všech třech týmů vedou trenéři Roman Hradský, Luděk Pěnkava, 

Libor Košťál, Radim Tlustý a za Údlice Miroslav Urbánek.  

Mladší přípravka (autor příspěvku Jaroslav Vaňous ml.) - zakončila 

podzimní část sezony na 1. místě a to i přes prohru v posledním zápase 

proti Perštejnu. Z deseti zápasů jsme vybojovali 9 výher. Se skóre 156:37 

jsme byli nejlépe střílejícím mužstvem. O góly se starali hlavně 3 hráči. 

Matyáš Vaňous 109, Petr Khun 25, Matyáš Zábran 17. Děkuji všem 

klukům, rodičům a lidem, kteří pomáhali s přípravou na tréninky a zápasy. 

V sobotu 16. prosince nás čeká ve Strupčicích kvalitně obsazený Vánoční 

turnaj, tak přijďte kluky podpořit. Sezónu jsme zakončili 25. listopadu 

rozlučkou, která se podle mne opravdu povedla. O mladší přípravku se 

starali Jaroslav Vaňous ml., Zdeněk Vedral a od listopadu Pavel Motyčák, 

který doplnil náš trenérský tým. 

Starší přípravka (autor příspěvku Jaroslav Vaňous ml.) - skončila s 5 

výhrami a 6 prohrami na 7. místě, což je při kvalitě ostatních týmů určitě 

super výsledek. Během podzimu zájem o fotbal vzrostl. Nejvíce nás 

potěšilo, že starší přípravce nemusely vypomáhat děti z mladší přípravky. 

I tady bych chtěl všem klukům poděkovat, stejně tak i rodičům za dopravu 

na zápasy, panu Divišovi za přípravu dresů a Sportovnímu klubu za 

podporu. O starší přípravku se starali Zdeněk Vedral a Jaroslav Vaňous 

ml.. Přeji Vám všem krásné a klidné Vánoční svátky a do Nového roku 

jen to nejlepší. 
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Spartan Race Training Group (autor příspěvku: Klára Řehořová) 

 Copak se odehrálo v SRTG Strupčice za poslední 3 

měsíce? Gladiátor v Josefově, Neon Run v Praze, 

Karlštejnská 9 na Karlštejně, 1/2 maraton v Ústí nad 

Labem, Army Run v Praze, Spartan Super v Berlíně, 

Spartan Beast v Liberci, Predátorský víkend na Klínovci a 

to je jen špetka závodů, kde se naši členové od září 

pohybovali a pohybují. Nejvíce úspěchu jsme si naplánovali na Spartan 

Beast v Liberci, konaný třetí týden v září, kde si naši nejlepší spartani 

řekli, že se prostě dostanou na bednu a tak se taky stalo. Takže, na 

nejdelším závodě, konaným v ČR jsme se jako tým umístili na luxusním 

3. místě a už nás nikdo z třetí pozice nesundal. Byli jsme na sebe hrozně 

pyšní a těšíme se na příští rok, kdy snad takových umístění bude více. 

Ohledně blízké budoucnosti,  2. 12. se koná Gladiátor v Pardubicích a je 

zvláštní tím, že se běží po trati Velké pardubické, tak se opravdu moc 

těšíme na velký zážitek a určitě na FB stránkách bude dost fotek a videí k 

prohlížení. Trénujeme uvnitř - Sweep Gym na Kamencovém jezeře 

(museli jsme na čas sehnat alternativní náhradu za Strupčice, do doby 

odstranění následků podzimní vichřice, která totálně zdemolovala střechu 

tělocvičny ZŠ). Víkendy patří Zimnímu Běžeckému Poháru v Kadani, kde 

na nás každou neděli čekají různé běžecké tratě. Spartanská sezóna 

oficiálně začíná 20. 1. 2018 v Liberci a myslím, že bude opravdu nabitá 

samými super závody a novými lokalitami. Sledujte naše FB stránky, kde 

umisťujeme pravidelně informace o tom, co nás čeká a samozřejmě i o 

tom, jak jsme uspěli.. 

Miniházená (autor příspěvku: Jaroslav Vostrý) 

Díky osobnímu podílu pana Jiřího Hanuse z DHK Most, který jednal s 

ředitelkou ZŠ ve Strupčicích, s rodiči a s vedením Sportovního klubu, se 

povedlo sehnat skupinu vedoucích a trenérů, kteří, v případě neúčasti pana 

Hanuse, malé házenkářky povedou. Jedná se o pány Šnajdra, Strnada a 

Kosteleje. Tréninky zatím probíhají pravidelně, každý čtvrtek od 13:45 do 

14:45 hodin  

Stolní tenis (autor příspěvku: Ladislav Starý) 

Od podzimu se družstvo stolních tenistů přihlásilo do 

řádné soutěže. Tým je poskládán ze všech věkových 

kategorií, od žáků až po důchodce Výsledky sice zatím 

nic moc, ale důležité je, že se schází, hra je baví a žádné 
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utkání ještě nevynechali. Ti nejmladší mohou hrát, kromě řádných 

tréninků pod vedením trenérů i ve škole, kde funguje kroužek stolního 

tenisu. V současné době musí trénovat ve sportovní hale, a to ze stejných 

důvodů, jako SRTG. Tréninky jsou vždy v pondělí od 16:30 do 20:00 

hodin. Další zájemci jsou vítáni. 

Florbal (autor příspěvku: Jaroslav Vostrý) 

Florbalové mužstvo u nás trénuje v současné době každé 

pondělí a pátek. Vystupuje momentálně pod hlavičkou 

Florbal Jirkov. V současné době se tréninků zúčastňuje 16 

dětí ze strupčic. Tréninky vede Michal Polák. Jak už bylo uvedeno, 

Florbal Jirkov se na podzim stal členem Sportovního klubu Strupčice 

formou právnické osoby.  

Nabídka sportů v SK je široká. Podmínky, které pro sportování vytváří 

obec, prostřednictvím společnosti „Sport a kultura“, ve spolupráci s 

vedením Sportovního klubu a Základní a mateřskou školou, jsou na 

vysoké úrovni. Sportovní klub svou činnost prezentuje na svých 

webových stránkách a na sociální síti Facebook. Hlavně na Facebooku 

máte možnost získat nejčerstvější informace ze života klubu. 

Z naší školy (autor příspěvku: Mgr. Jana Mišková) 

Vážení přátelé strupčické školy, 

přichází adventní čas a s ním vůně jehličí, perníčků a cukroví, čas 

přemýšlení nad dárky pro nejbližší, čas pohádek a čekání na Ježíška. Pro 

to krásné těšení uděláme ve škole také, co budeme moci. Dopisy pro 

Ježíška jsou napsané, výrobky na Vánoční jarmark připravené, perníčky a 

věnce nazdobené, hrnečky vymalované, ozdoby na stromečky vyrobené. 

Ale než nám Vánoce začnou, ohlédněme se ještě zpátky k akcím, které se 

u nás ve škole a ve školce udály. 

Záložky do knih opět spojily školy 

Již třetím rokem naše školní děti vyráběly záložky do knih pro své 

kamarády za základní školy v Horkách na Slovensku v rámci česko-

slovenského projektu „Záložka do knihy spojuje školy“. Protože je 

spolupráce již delší, vyměňují si děti nejen záložky, ale také dopisy. Děti 

ze III. B již navázali užší spolupráci se třetí třídou na Slovensku a čile si 

dopisují. Můžeme si prohlédnout různé prospekty z historických a 

významných míst v okolí Horek a o projektu nás informuje nástěnka na 

chodbě školy. 
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Drakiáda 

Letošní Drakiáda se konala 11. října a jako každý rok, jednalo se o celý 

projektový den, kdy od rána jednotlivé třídy v tělocvičně předváděly své 

prezentace a svá výtvarná díla na téma „draci“. Některé prezentace byly 

originální, např. módní přehlídka třídy III. A. Následovala letecká část dne 

na fotbalovém hřišti, kdy starší žáci pomáhali mladším. Vyhodnocení bylo 

opět ve třech známých kategoriích. Na hřiště jsme se vrátili odpoledne, 

kdy rodiče a děti soutěžili v rámci rodičovských hrátek o pěkné ceny. 

Ceny byly nakoupeny z projektu Školního spolku Strupčice „Zapojíme 

rodiče“. Účast byla hojná, zapsalo se 55 dvojic rodič-dítě a když 

připočteme další babičky a dědečky a nesoutěžící veřejnost, tak určitě nás 

bylo kolem dvou set.  

Dýňáček v MŠ i v ZŠ 

Konec října patřil výrobě dýňových strašidýlek. V mateřské škole je již 

dýňáček pravidelnou akcí. V základní škole v letošním roce vyhlásili 

soutěž o nejkrásnější dýni deváťáci, kteří si také soutěž ve všech třídách 

vyhodnotili. Dýní byla spousta, měli jsme jimi vyzdobená všechna okna a 

byly moc pěkné, daly spoustu práce a dokonce se nám zapojily i paní 

kuchařky a vyrobily si také dýni na okno i s kuchařskou čepicí. 

Halloween 

Halloweenský večer v letošním roce připadl na 3. listopadu. Opět jsme 

nacvičili muzikál, tentokrát Tři mušketýři. Co letos potěšilo, to byl zájem 

dětí zapojit se do muzikálu. Ale překážek bylo až až. Poté, co nám odlétla 

střecha tělocvičny po vichřici, jsme neměli kde v prostoru cvičit. Další 

překážky byly nemoci dětí a neustálé zastupování a střídání se v rolích. 

Nakonec jsme po všech peripetiích byli připraveni muzikál předvést, 

ovšem to jsme ještě netušili, co nastane v onen začarovaný večer. Po 

vlhkém podzimním podvečeru přišel večerní mrazík, nejen, že jsme se na 

návsi potáceli před vystoupením v absolutní tmě, ale v průběhu 

vystoupení technika kolabovala, dráty zkratovaly, děti klouzaly. Ale 

nakonec jsme s grácií dohráli do konce. Diváci, kterých bylo letos 

opravdu hodně, nás odměnili bohatým potleskem a co si přát více… 

To hlavní na děti ze druhého stupně však čekalo ve škole. Pod taktovkou 

paní učitelky Paliculínové byly připraveny soutěže, kdy pro některé z nich 

bylo zapotřebí opravdu hodně odvahy a místy i silnějšího žaludku. 

Vnitřnosti, pařáty, živé myši, bludiště poslepu se sirénou, která by 

probudila i… no, snad byl na hřbitově klid. Po řádném „vyblbnutí“ se šlo 
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na kutě do spacáků. A ráno zelené děti odcházely, aby nabraly opět 

zdravou barvu a dospaly se v klidu domova. 

Podzimní výstava pro veřejnost 

Při příležitosti rodičovských schůzek ve škole pořádáme výstavu 

výtvarných prací, děti ze všech tříd připravují výrobky a výtvarné práce. 

Výstava byla zahájena ráno 14. listopadu vernisáží, kterou vedla paní 

učitelka Dvořáková, s básničkami vystoupily děti z první třídy, děti z páté 

třídy zahrály na flétničky a doprovodil je pan učitel Stránský na housle. 

Poté si mohly děti výstavu prohlédnout. Odpoledne v době rodičovských 

schůzek si výstavu mohli prohlédnout rodiče. 

Volby do školské rady 

Dne 14. listopadu se konaly také volby do školské rady. Z řad pedagogů 

byly zvoleny na 3leté období paní učitelka Ing. Jiřina Ovčarová a paní 

učitelka Mgr. Simona Svobodová, z řad zákonných zástupců byli zvoleni 

pan Ing. Jiří Schöpp a pan Radim Tlustý, zřizovatel jmenoval na další 

období pana Ing. Mgr. Roberta Hebkého a pana Josefa Pěnkavu. Školská 

rada pracuje dle školského zákona při všech školách s třetinovým 

zastoupením pedagogů, rodičů a zřizovatele. Hlavním úkolem školské 

rady je podílet se na správě školy a zkvalitňovat její činnost. 

Setkání s rodiči v MŠ 

V letošním roce mají rodiče předškoláků ojedinělou možnost, jak získat 

dostatek informací k přípravě dítěte na školní docházku. Škola je zapojena 

do projektu „Šablony pro ZŠ a MŠ Strupčice“ a jednou z vybraných 

šablon jsou setkání s rodiči v mateřské škole. Těchto setkání bude celkem 

šest a již máme domluvené odborníky na všechna setkání. První setkání 

proběhlo 21. listopadu za účasti ředitelky školy, maminky byly 

seznámeny s „desaterem“ školní zralosti, a s tím, jak na to, aby start dětí 

ve škole byl co nejhladší. Setkání, které se bude zabývat poruchami 

chování, proběhne 7. prosince za účasti etopedky z SPC Měcholupy a 

budoucí paní učitelky třídní Mgr. Jany Pěnkavové. Další setkání jsou 

naplánována na únor, kdy se budeme zabývat s logopedkou poruchami 

řeči, v březnu se speciální pedagožkou školní zralostí, v dubnu s 

výživovou poradkyní správnou výživou a v květnu budeme mít opět 

workshop pro rodiče a děti k rozvíjení grafomotoriky. Věříme, že setkání 

pomohou rodičům lépe poznat své děti, jejich možnosti, včas rozpoznat 

případné poruchy a hlavně – úžeji spolupracovat se školou při zaškolování 

dítěte. 
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Adventní dílna 

Letošní adventní dílna se konala 23. listopadu a opět za pomoci Školního 

spolku Strupčice. Pomoc spolku byla vydatná, neboť členky spolku 

připravily jednotlivé dílničky včetně nákupu a přípravy materiálu a vlastní 

práce v dílně. Děti spolu s rodiči si mohly nazdobit perníčky, vyrobit přání 

z papíru, papírové zápichy, nazdobit vánoční květináče, vyrobit ozdoby na 

stromeček z vlašských ořechů, vytočit na hrnčířském kruhu mističku z 

hlíny nebo nazdobit adventní věnec. Věnované výrobky škole budou 

součástí prodeje na vánočním jarmarku při příležitosti rozsvícení 

vánočního stromu na návsi ve Strupčicích. 

 Ředitelské volno a uzavření mateřské školy 

Na dny 20. - 22. 12. je vyhlášeno po projednání s rodiči na třídních 

schůzkách volno ředitele školy. Pokud by někdo z rodičů měl vážný 

problém, kam umístit dítě, je možno otevřít školní družinu. Zároveň bude 

již uzavřena mateřská škola. Stavební práce na přístavbě mateřské školy 

jdou do finále a nastává chvíle propojení stávající výdejny v MŠ s novou 

kuchyní a kuchyně bude zcela mimo provoz. Již od 7. prosince budou děti 

z mateřské školy chodit na oběd do školy, svačiny se budou převážet. 

Mytí nádobí v MŠ nebude možné, podmínky tedy budou ztížené a žádáme 

rodiče o pochopení situace. 

Pozvánky na akce 

Závěrem bych vás chtěla pozvat na připravované předvánoční akce. V 

sobotu 16. prosince se od 16 hodin koná ve Sportovní hale Vánoční 

turnaj nejen ve florbale, který pořádá Školní spolek Strupčice. Chcete-li 

si sportovně zasoutěžit, přijďte se s dětmi podívat. Pro babičky a dědečky 

připravujeme v Domě pečovatelských služeb v pondělí 18. 12. od 10 

hodin Pásmo vánočních koled, písní a básní. Tradiční Koncert v kostele 

bude v úterý 19. 12. od 15,15 hodin, čas je přizpůsoben příjezdu autobusů.  

Vážení rodiče, vážení přátelé naší školy, přeji vám za celý kolektiv školy 

krásné Vánoce prožité s těmi nejbližšími, v novém roce pokoj, radost, 

lásku a rodinné štěstí.           

      Mgr. Jana Mišková, ředitelka školy 
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Z činnosti Spolku přátel památek obce Strupčice  

www.spolekstrupcice.cz (autor příspěvku: M. Rokoš) 

Výstava Cihlářského muzea Strupčice 

V rámci letošní Svatováclavské pouti proběhla v sobotu 30. září 2017 

výstava o zaniklých strupčických cihelnách. Návštěvníci pouti si mohli 

prohlédnout několik artefaktů (předmětů) z malého komína bývalé 

Köhlerovy cihelny ve Strupčicích (komín byl opraven během léta a 

podzimu 2017 nákladem obce Strupčice a mohl by být v budoucnu 

součástí muzea se stálou expozicí), historické fotografie několika zdejších 

cihelen a jejich zaměstnanců, sbírku cihel a výběr zajímavých snímků z let 

2011 – 2017 dvou komínů, které se v obci zachovaly do současnosti a od 

roku 2015 jsou součástí zdejší naučné stezky. Pořadatelem výstavy bylo 

Cihlářské muzeum Strupčice, které zahájilo svou činnost symbolicky 28. 

září 2017 pod patronací Obce Strupčice a Spolku přátel památek obce 

Strupčice. Zatím chce muzeum shromažďovat a uchovávat informace, 

písemnosti a předměty z průmyslové historie obce, zejména cihlářství, ale 

třeba i hornictví a železniční dopravy, a ty prezentovat na webových 

stránkách a formou krátkodobých výstav. V současnosti má svou 

„záložku“ na webu Spolku přátel památek obce Strupčice. 

Svatováclavský koncert 2017 

Skvělou tečku za strupčickou Svatováclavskou poutí 2017 udělal v neděli 

1. října vokálně instrumentální soubor MADRIGAL z Kadaně. Šestnáct 

mladých sboristů a zároveň hudebníků, pod vedením MgA. Hany 

Ondráčkové, potěšilo nejen sluch, ale i srdce, bezmála padesátky hostů, 

kteří si je přišli poslechnout do kostela sv. Václava ve Strupčicích. Široký 

žánrový repertoár od „klasiky“, přes upravené lidové písně až po 

současnost, reprezentovanou skladbami z muzikálů, zpěv s doprovodem i 

bez doprovodu (a capella), nádherné sólo Martiny Heroldové a Jiřího 

Černého, to vše stálo za to, strávit příjemnou sváteční odpolední hodinku 

ve společnosti mladých, hudebně nadaných, lidí. 

 

O činnosti Spolku sv. Marka Sušany 

Pozvánka na betlém v Sušanech (autor: Daniela Stašková) 

Zveme Vás na vánoční vystoupení Scholy sv. Marka 

v sušanském kostele 17. 12. 2017 od 15 hodin. K občerstvení 

Vám nabídneme domácí cukroví, svařené váno nebo horký ovocný mošt. 

http://www.spolekstrupcice.cz/
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Z činnosti SDH Strupčice (zdroj: web SDH Strupčice) 
Výjezdy jednotky: 

1. a 2. října – požár stohu u Moravěvsi 
29. října – uvolněná krytina na střeše RD ve Strupčicích 
29. října – spadlá střecha z tělocvičny ZŠ Strupčice 

29. října – vyvrácený strom u RD ve Strupčicích 
29. října – uvolněná krytina na střeše RD ve Strupčicích 
29. října – odstranění odlomené větve ze silnice mezi Strupčicemi a Okořínem 
29. října – pád stromu na RD v Okoříně 

Co se dělo u hasičů během podzimu? 

Rok 2017 – muži – 3. místo v soutěži o pohár starostky OSH ČSM okresu 
Chomutov za rok 2017 
30. září – zahájení celoroční činnosti mladých hasičů a hry Plamen 
15. října – členská schůze SDH 
22. října – čištění splaškové kanalizace v místní základní škole 
1. listopadu – konference VÍME O SOBĚ 2017 v sále Krajského úřadu ÚK 
4. listopadu – sněm delegátů KSH ČMS Ústeckého kraje ve Slavětíně 
4. listopadu – halová soutěž ve Spořicích, které se účastnili i naši mladí hasiči 
10. listopadu – rada starostů SDH a velitelů JSDHO ve Vejprtech 
17. listopadu – sraz zakládajících vedoucích mládeže v Blatně 
18. listopadu – školení vedoucích mládeže v Blatně 
2. prosince – vyčištění půdy hasičské zbrojnice 
2. prosince – poražení 2 stromů v obci na žádost starosty 
9. prosince – vepřové hody pro (aktivní) členy SDH Strupčice 
10. prosince – Mikulášská nadílka pro malé hasiče 

A co hasiči připravují? 

2017 - 22. prosince – Vánoční besídka pro hasičské ratolesti  
2018 - 12. ledna – výroční členská schůze SDH Strupčice 
            27. ledna – zábava (ples) SDH Strupčice 

Zájezd na Zemi Živitelku 

V minulém Občasníku jsme se zapomněli zmínit o zájezdu do Českých 

Budějovic, na výstavu Země Živitelka, pořádaném místním Sborem 

dobrovolných hasičů. Zajímavý celodenní zájezd se uskutečnil 25. srpna 

za pěkného, slunečného počasí. Na své si přišli hlavně muži, které zajímá 

moderní zemědělská technika. Síla dnešních traktorů a šířka záběru 

kombajnů je obdivuhodná. Ceny občerstvení byly sice poněkud vysoké, 

ale výjimečně to peněženka snese. 

 

http://www.sdhstrupcice.estranky.cz/
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Volby do Poslanecké sněmovny, konané ve dnech 20. a 21. října 2017 

Výsledky ve volebním okrsku Strupčice 

Počet zapsaných voličů 715 osob 

Voleb se zúčastnilo - počet vydaných obálek 473 osob 

Počet odevzdaných obálek 473 obálek 

Počet platně odevzdaných hlasů 470 hlasů 

Procento účasti 66,15 % 

Jak se u nás volilo?  

Zajímavě! Strany, které si v současné nejvyšší politice nejvíce notují, tj. 

ANO, SPD a KSČM, získali ve Strupčicích dohromady téměř 68% hlasů! 

    
Pořadí Politické uskupení (číslo) Počet hlasů 

% obdrž. 

hlasů 

1 ANO 2011 (21) 200  42,55 

2 SPD - Svoboda a přímá dem. T. Okamury (29) 78  16,60 

3 KSČM (8) 40  8,51 

4 ČSSD (4) 36  7,66 

5 ODS (1) 32  6,81 

6 STAN - Starostové a nezávislí (7) 25  5,32 

7 Česká pirátská strana (15) 21  4,47 

8 KDU - ČSL (24) 11  2,34 

9 Strana svobodných občanů (12) 8  1,70 

10 TOP 09 (20) 5  1,06 

11 - 12 SPS - Republikánská strana. M. Sládka (23) 3  0,64 

13 DSSS (28) 3  0,64 

14 - 16 Řád národa - Vlastenecká unie (2) 2  0,43 

14 - 16 Realisté (26) 2  0,43 

14 - 16 Sportovci (2) 2  0,43 

17 - 18 Rozumní - stop migraci, diktátu EU (10) 1  0,21 

17 - 18 Strana zelených (9) 1  0,21 

18 - 24 Cesta odpovědné společnosti (3) 0  0,00 

18 - 24 Blok proti islamizaci - Obrana domova (13) 0  0,00 

18 - 24 Občanská demokratická aliance (14) 0  0,00 

18 - 24 Referendum o Evropské unii (19) 0  0,00 

18 - 24 Dobrá vůle 2016 (22) 0  0,00 

18 – 24 Česká strana národně sociální (25) 0  0,00 

18 – 24 Strana Práv Občanů (30) 0  0,00 

CELKEM 470  100,00 
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Výpis usnesení 48. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice, 

konaného dne 16. října 2017 
vzalo na vědomí: 
1. informaci o plnění usnesení a nemá k ní připomínky 
2. informaci o stavu prací na investiční akci Přístavba Mateřské školy ve 

Strupčicích 
3. žádost pana Františka Jančičky a slečny Šárky Pinkasové o slevu z prodejní ceny 

pozemku p.č. 503/64 v k.ú. Strupčice 
4. žádost manželů Zdeňka a Michaely Štochlových ze Sušan o prodej pozemku 

p.č. 75/3 v k.ú. Sušany 
5. informaci k případnému kácení dřevin na soukromém pozemku p.č. 500/1 v 

k.ú. Strupčice (topolový háj u tzv. Bahňáku) 
1.  určuje  

pořizovatelem zápisu a navrhovatelem usnesení pana Miroslava Rokoše, 
ověřovateli zápisu pana Lukáše Stránského a pana Jaroslava Vostrého 

2.  schvaluje 
2.01 program svého 48. zasedání včetně navržené změny 
2.02 pořízení 4 ks světlovodů do herny v budované přístavbě Mateřské školy ve 

Strupčicích v celkové ceně 80 000 Kč bez DPH 
2.03 poskytnutí slevy z prodejní ceny pozemku p.č. 503/64 v k.ú. Strupčice panu 

Františku Jančičkovi, bytem Strupčice čp. 156, a slečně Šárce Pinkasové, bytem 
Strupčice čp. 194, v celkové výši 55 902 Kč, tj. 46 200 Kč a DPH ve výši 9 702 Kč, 
z důvodu zasahujícího vedení VN nad částí pozemku 

2.04 výrobu nových vrat na hřbitov ve Strupčicích firmou KOVOTRIO s.r.o. Strupčice 
v ceně  do 50 000 Kč bez DPH 

2.05 účast obce Strupčice v dražbě souboru nemovitých věcí, a to pozemků v obci 
Strupčice p. č. 2/2, 2/3, 28 (jehož součástí je stavba bez čp.) a pozemku p. č. 29 
(jehož součástí je stavba čp. 50), dne 25. 10. 2017 na Finančním úřadu pro Kraj 
Vysočina ve Žďáru nad Sázavou 

2.06 pořízení nového veřejného osvětlení návsi ve Strupčicích – instalaci 4 
osvětlovacích těles na stožárech o výšce cca 2,5 m 

2.07 výsadbu zeleně v obytné zóně Pod Tratí ve Strupčicích dle přílohy zápisu č. 6 
2.08 úpravu rozpočtu obce Strupčice – rozpočtové opatření č. 3/2017 s tím, že se 

týká pouze výdajové části rozpočtu, a změny v jednotlivých paragrafech výdajů 
nemění celkové plánované výdaje obce 

3. pověřuje 
3.01 starostu obce pana Luďka Pěnkavu zastupováním obce Strupčice při dražbě 

souboru nemovitých věcí, a to pozemků v obci Strupčice p. č. 2/2, 2/3, 28 a 29 
včetně staveb na nich umístěných, dne 25. 10. 2017 na Finančním úřadu pro 
Kraj Vysočina ve Žďáru nad Sázavou 

4. stanovuje 
4.01 pro dražbu souboru nemovitých věcí, a to pozemků v obci Strupčice p. č. 2/2, 

2/3, 28 a 29 včetně staveb na nich umístěných, dne 25. 10. 2017 na Finančním 
úřadu pro Kraj Vysočina ve Žďáru nad Sázavou, maximální výši podání 4 mil. Kč 
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5. odkládá 
5.01 vyřízení žádostí o odprodej obecního pozemku p.č. 75/3 v k.ú. Sušany do 31. 3. 

2018 
6. zamítá 
6.01 nabídku na zpracování projektové dokumentace dětského brouzdaliště ve 

sportovním areálu ve Strupčicích, předloženou Ing. Arch. Martinem Rösslerem 
7. ukládá starostovi 
7.01 prověřit možnosti vybudování dětského brouzdaliště ve sportovním areálu ve 

Strupčicích prostřednictvím běžných prodejců bazénů 
 

Výpis usnesení 49. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice, 
konaného dne 13. listopadu 2017 

Výpis byl, na základě vznesené námitky na zasedání ZO dne 11. 12. 2017, doplněn o 
chybějící usnesení č. 1.12 
vzalo na vědomí: 
1. informaci o plnění usnesení a nemá k ní připomínky 
2. informaci o stavu prací na investiční akci Přístavba Mateřské školy ve 

Strupčicích 
3. žádosti o vydání povolení k poražení stromů, předložené: 
 obcí Strupčice – 1 vrba na pozemku p.č. 314 v k.ú. Strupčice a 1 akát na 

pozemku p.č. 618/1 v k.ú. Strupčice – Okořín a 10 ks označených dřevin (dle 
odborného posudku) na pozemku p.č. 793/1 v k.ú. Strupčice 

- panem Pavlem Glásem – 2 jasany, 1 ořech a 1 lípa na pozemku p.č. 153 v k.ú. 
Sušany - Hošnice 

- paní Věrou Kabelovou – 1 modřín na pozemku p.č. 318/1 v k.ú. Strupčice 
- paní Jiřinou Vyšínovou – 25 ks označených dřevin (dle odborného posudku) na 

pozemku p.č. 500/1 v k.ú. Strupčice 
a doporučuje starostovi uvedeným žadatelům vyhovět za podmínky, že stromy 
budou poraženy v době vegetačního klidu 

4. žádost pana Pavla Gláse, bytem Hošnice čp. 19, o vydání povolení ke zřízení 
parkovacího místa na obecním pozemku p.č. 163/1 v k.ú. Sušany – m.č. 
Hošnice 

5. informaci k likvidaci škod, vzniklých při větrné smršti dne 29. 10. 2017 
6. informaci o ukončení opravy menšího komína bývalé cihelny ve Strupčicích 
7. informaci k opravě kanalizace v Okoříně 
8. informaci k možnosti získání dotace na výsadby liniové zeleně v obci 
1. schvaluje  
1.01 pořizovatelem zápisu a navrhovatelem usnesení pana Miroslava Rokoše a 

ověřovateli zápisu pana Milana Komrsku a pana Josefa Pěnkavu 
1.02 navržený program svého 49. zasedání 
1.03 pravidelný členský příspěvek dobrovolného svazku obcí Chomutovsko, IČ: 

05054265, se sídlem Náměstí 1. Máje čp. 1, 430 01 Chomutov, a to na 
kalendářní rok 2018 ve výši 3,- Kč na jednoho obyvatele obce + pevnou částku 
5 000,- Kč a na léta 2019 – 2021 ve výši 4,- Kč na jednoho obyvatele obce + 
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pevnou částku 5 000,- Kč, zároveň pověřuje starostu obce Strupčice, aby na 
valné hromadě dobrovolného svazku obcí Chomutovsko hlasoval v souladu s 
tímto usnesením Zastupitelstva obce Strupčice 

1.04 návrh rozpočtu obce Strupčice na rok 2018, jak je přílohou zápisu 
1.05 návrh střednědobého výhledu rozpočtu obce Strupčice na léta 2019 – 2021 
1.06 návrh rozpočtu Základní školy a Mateřské školy Strupčice na rok 2018, jak je 

přílohou zápisu 
1.07 návrh střednědobého výhledu rozpočtu Základní školy a Mateřské školy 

Strupčice na léta 2019 – 2020 
1.08 úpravu rozpočtu obce Strupčice - rozpočtové opatření č. 4/2017 s tím, že se 

celkové příjmy i celkové výdaje rozpočtu snižují o částku 7 900 000 Kč 
1.09 rekonstrukci kříže v Sušanech dle předložené nabídky sochaře MgA. Štěpána 

Bílka 
1.10 uzavření smlouvy o bezúplatném převodu pozemku p.č. 87/5 v k.ú. Sušany 

mezi Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových (ÚZSVM) a Obcí 
Strupčice 

1.11 jmenování členů Školské rady Základní školy a Mateřské školy Strupčice za 
zřizovatele, tj. Obec Strupčice, Ing. Mgr. Roberta Hebkého a pana Josefa 
Pěnkavu 

1.12 prodej pozemku p.č. 75/3 v k.ú. Sušany formou elektronické aukce, kterou 
uspořádá společnost Audra s.r.o., s tím, že do zadání podmínek aukce bude 
doplněno upozornění na uložené velkoprůměrové vodovodní potrubí včetně 
technického zařízení na okraji pozemku a posunutí termínu aukce 

2. souhlasí 
2.01 s Rozhodnutím o udělení příklepu v dražbě nemovité věci č.j. 

1637648/17/2914-00540-708765, vydaným Finančním úřadem pro Kraj 
Vysočina, Územním pracovištěm ve Žďáru nad Sázavou, dne 25. 10. 2017, ve 
kterém se obci Strupčice uděluje příklep k vydraženým nemovitým věcem 
(včetně všech součástí a příslušenství) a to: pozemků p.č. 2/2, 2/3, 28 včetně 
stavby bez čp/če a pozemku p.č. 29 včetně stavby čp. 50, které jsou zapsané na 
LV č. 121 pro obec a katastrální území Strupčice, za nejvyšší učiněné dražební 
podání ve výši 1 466 667,- Kč, dále zastupitelstvo obce schvaluje koupi 
uvedených nemovitostí za přiklepnutou cenu a ukládá starostovi obce zajistit, 
po nabytí právní moci Rozhodnutí o příklepu, doplacení dražební ceny dle 
podmínek dražební vyhlášky a zajistit provedení převodu vydražených 
nemovitosti do majetku obce Strupčice  

2.02 se zřízením parkovacího místa na obecním pozemku p.č. 163/1 v k.ú. Sušany u 
domu čp. 19 v Hošnicích na náklady žadatele, tj. pana Pavla Gláse, dle 
parametrů uvedených v jeho žádosti 

3. odkládá  
3.01 projednání žádosti manželů Jana Komrsky a Hany Komrska Wiedler o 

dlouhodobý pronájem pozemků p.č. 391/12 a 414/2 v k.ú. Strupčice s možností 
jejich odkupu, na příští zasedání Zastupitelstva obce Strupčice 
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4. zamítá 
4.01 žádost pana Michala Bukery o vydání povolení k poražení dřevin na pozemcích 

p. č. 500/1, 503/50 a 793/1 v k.ú. Strupčice, podanou na obecní úřad Strupčice 
v únoru 2017, s tím, že se v případě p.č. 500/1 jedná o soukromý pozemek a v 
případě p.č. 793/1 o obecní pozemek, proto nepřísluší panu Bukerovi provádět 
kácení na těchto pozemcích. V případě pozemku p.č. 503/50 jsou majiteli 
manželé Bukerovi a mohou tedy požádat o vydání povolení ke kácení 
konkrétních stromů rostoucích na něm. Kácení dřevin na pozemku p.č. 500/1 
bude probíhat v režii jeho majitelky paní Jiřiny Vyšínové a kácení na pozemku 
p.č. 793/1 v režii obce Strupčice. Zároveň Zastupitelstvo obce ukládá 
starostovi, odpovědět panu Bukerovi na jeho žádost, ve smyslu tohoto 
usnesení. 

5. ukládá starostovi  
5.01 řešit opravu střechy a stropu tělocvičny Základní školy Strupčice ve spolupráci 

se statikem  
 
 

 Ze společenské kroniky - úmrtí 

Dne 11. listopadu zesnula ve věku 93 let paní Helena Kotenová ze Strupčic 

Vedení obce vyjadřuje všem pozůstalým hlubokou a upřímnou soustrast. 

Veřejná knihovnička v DPS 

Od letošního podzimu je na chodbě domu s pečovatelskou službou ve 

Strupčicích umístěn nový regál s knihami – veřejná miniknihovna. Jak 

funguje? Je otevřená, bezplatná, volně přístupná všem. Máte-li doma 

knížku, kterou jste už přečetli a je Vám líto ji vyhodit, odložte ji do 

miniknihovny, vyměňte za jinou, nebo ji tam prostě jen tak nechte, ať si jí 

může přečíst někdo jiný. A pokud objevíte v miniknihovně knížku, která 

Vás zaujme, tak si jí na oplátku půjčte.. 
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Co nám přinesl rok 2017  - vážně i s nadhledem 

 (autor příspěvku: Luděk Pěnkava) 

 

LEDEN 

 Zima se výrazně hlásila o své slovo, sníh a mráz byl po většinu měsíce – 

mohli jsme si dosyta i zabruslit. 

 V ordinaci praktického lékaře začala ordinovat MUDr. Zdeňka 

Šmejkalová – buďme hodně rádi, že jí máme, 50 % obvoďáků v 

Ústeckém kraji je starších 60 let, brzy nás nebude mít kdo léčit. 

 Druhý myslivecký ples přilákal 350 hostů, tombola byla jedinečná, 

program obohatila ukázka dravců – Jeden sokolík si doletěl až na pípu – 

„Jednu malou plzničku prosím“. 

 V nové sportovní hale v České Třebové spadla střecha, naštěstí bez 

úrazu – až se nám orosilo čelo, to se mohlo stát i nám, ještě že tu naší 

halu stavěli zodpovědní lidé. 

 Hasičská zábava naplnila halu velmi slušně a zábava byla jako vždy 

výborná – při půlnočním překvapení nám vyrostlo jedno krásné růžové 

poupátko…něco málo přes metrák. 

 Ve škole se stavěli Sněhuláci pro Afriku - ani nevím, jestli je tam dovezli. 

ÚNOR 

 Za účasti Policie a místních hasičů se otevíral dům čp. 130, kde byl 

nalezen zemřelý Miroslav Kabele – zemřel přirozenou smrtí. 

 Na začátku února množství sněhu trhalo rekordy – u Muzea čtyři, u nás 

dvacet cenťáků… 

 Manželé Růžena a Vladimír Stránských oslavili platinovou svatbu – 70 

let spolu, teď už se snad nerozvedou. 

 Masopustní průvod a masopustní veselení večer v hale – skvělý soutěže, 

děti i dospělí v kostýmech a hlavně hodně místa pro všechny děti. 

 Ples Obce vyprodal skoro celou halu, výborná kapela Promile, všichni se 

mohli vyfotit v krásných šatech a i s hlavním hostem, zpěvákem 

Sebestianem – ples uváděla Miluše Bittnerová a Pivoňka  

 Gabriela Koukalová se stala mistryní světa v biatlonovém sprintu, 

biatlon už je nejsledovanějším sportem v republice- když se daří, tak 

fandí všichni a hlavně ta blonďatá Gabča je hezká i v tý čepici. 
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BŘEZEN 

 Obchodníci již musejí své tržby také evidovat prostřednictvím EET, 

stejně jako restaurace – bere si vůbec někdo ty účtenky? 

 Děti přespaly ve škole při akci Noc s Andersenem – z pohádky do 

pohádky. 

 Sportovní klub už není jen fotbal, postupně se přidávají nové sporty 

(stolní tenis, házená dívek, Spartan Race game, florbal) – a sportujících 

dětí začíná trochu přibývat, hurá! 

 Sportovní ples poprvé v nové hale, velké obavy o účast se naštěstí 

nepotvrdily a přišlo 230 hostů na Elán revival a skvělou litvínovskou 

kapelu Žízeň  - podle účtu za barem mají správný název… 

 Svůj provoz zahájila Vinotéka u Hudáků – Kde se víno pije, tam se dobře 

žije… 

 Podél silnice u hřbitova jsme vysázeli živý plot, aby auta neparkovala na 

trávníku – no jo, ale teď musím parkovat až na parkovišti a jít 30 metrů 

pěšky  

 Ministerstvo financí ani po půl roce nestihlo vyřešit náš spor s ROP 

Severozápad ohledně neproplacené dotace – že bychom také platili 

daně, až budeme chtít? 

DUBEN 

 Byl natočen dokumentární film Příběhy našich sousedů - Generace N – 

Deutschböhme, který zachycuje složité poválečné období – v manželích 

Luftových jsme tam měli i strupčické „herce“. 

 Sušanskou pouť letos zpříjemnila Dudácká muzika – koláčky, vínečko, 

hezké odpoledne. 

 Den Země spojili školáci s akcí „Ukliďme Česko“ a sebrali po vesnici i za 

vesnicí půl tuny odpadků – třeba se tím naučí házet odpadky do košů. 

 Plochu před naší hasičárnou zpevnila opěrná zeď a rozzářily nové 

schody do podkroví, autobus má hezčí místo na parkování a dostal pasy 

k sedačkám – tak mu ještě spravte ty stěrače. 

 Zahájeny byly práce na výstavbě skladu za sportovní halou – je toho 

opravdu dost, co se potřebuje připravit před plesem – koberce, stoly, 

židle, parket, pódium. 
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 30. dubna jsme vztyčili májky ve všech vesnicích, ale nevěříme, že vydrží 

stát celý květen – v Okoříně máme dokonce dvě….to je asi rarita v celé 

republice. 

KVĚTEN 

 Farmářské trhy se při příležitosti 700. výročí první zmínky konaly 

v Okoříně na návsi – prodejci přivezli hlavně regionální 

produkty,  tombola slušná, vypuštění holubi si našli cestu domů, 

vojenské vystoupení výborný, všem se líbilo a tak tedy za rok znova. 

 Po více než třiceti letech jsme vrátili z Boleboře na náves do Okořína 

kamenný kříž z roku 1638 – válel se tam tak opuštěný pod smrkem… 

 Další sezónu sportovního areálu zahájili švědské skupiny Abba a 

Roxette, děti přijel pobavit maskot chomutovských pirátů Pikaroon a 

bazén odemkl symbolicky Jirka Formánek, který již pojedenácté celou 

akci moderoval – „moje srdce bije pro Strupčice“…  

 Policie zatkla předsedu FAČR Miroslava Peltu a další vlivné osoby kvůli 

podezření z ovlivňování dotačních peněz směřujících z MŠMT do 

sportovních klubů - „A já paní myslela, že se ten fotbal hraje pro radost“ 

 Závody dětí v požárním útoku na svém hřišti uspořádali naši hasiči – 6 

medailí je skvělý výsledek. 

 Prezident Miloš Zeman nejprve udělil milost doživotnímu vězni Jiřímu 

Kajínkovi a poté přijal „nedemisi“ premiéra Bohuslava Sobotky – tady 

máš mikrofon a pak tu zhasni, já počkám vedle… 

 Kdo vyhrál 22. ročník strupčického derby fanoušků Sparta – Slavia si 

málokdo pamatuje - ale výsledek  1 sežrané selátko :  1 vypitý sud piva si 

pamatují všichni. 

 Školní spolek uspořádal pro děti zábavné odpoledne, plné soutěží  

Pohádková cesta – ještě že se nikdo po cestě neztratil. 

ČERVEN 

 Zahájily se práce na Přístavbě Mateřské školky, které realizuje firma 

Metall Quatro Vysoká Pec  - bude na to dotace, tak hlavně ať se to stihne 

včas, max. do ledna. 
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 V restauracích začal platit úplný zákaz kouření – dříve nebyli lidi kvůli 

kouření v hospodách vidět a teď tam nejsou vidět kvůli nekouření, ale 

zvykneme si na to. 

 Dětský den v duchu doby Marie Terezie se spoustou soutěží a atrakcí pro 

děti, úžasný počasí, sluníčko, vedro – první vyhrání z kapsy vyhání, 

s počasím už bude jen hůř. 

 Školní akademie se povedla, prázdniny jsou za dveřmi, další deváťáci se 

loučí, 1. stupeň úžasně přiblížil život ve Strupčicích – nejlépe jim to šlo při 

svatební hostině, jako by to už někde viděli. 

 V rybníce za návsí ve Strupčicích došlo k masivnímu úhynu ryb – to je 

škoda mohly být na Vánoce. 

 Pravidelná akce Noc kostelů se uskutečnila ve Strupčicích i v Sušanech - 
ještě opravit ty střechy. 
 

ČERVENEC 
 Lukáš Stránský zahájil na svých polích sklizeň česneku na největší 

rozloze v celé ČR – dříve jsme byli cibuláři, tak teď budeme česnekáři. 

 Vlastními zaměstnanci jsme začali opravovat hřbitovní zeď ve 

Strupčicích – bude to opravdu na dlouho, ale nebožtíci na to nespěchají. 

 Během dvou týdnů dvakrát shořelo obilí přímo na poli – to mi hlava 

nebere. 

 Smrt v přímém přenosu vysílala na facebooku spolujezdkyně osobního 

auta v Obrnicích u Mostu – soustrast pozůstalým, ale jako učebnicové 

video by mělo být povinné ve všech autoškolách… 

 Letní hrátky – drobný déšť posunul začátek asi o půl hodiny, ale pak už 

se vydařilo vše, jak mělo a večerní program naprosto dokonale zpestřilo 

travesti show skupiny Kočky – ten letuška vypadá fakt úžasně!   

 Do výběrového řízení na výstavbu bytového domu se přihlásila jediná 

stavební firma, Jiří Kejř Všestudy!!  Stavební firmy nemají zájem ani o 

stavbu za bezmála 20 milionů, všichni mají tolik práce, že vůbec 

nestíhají – kam ta doba dospěla, nezaměstnanost je sprosté slovo a 

pořád nejsou lidi na práci, za deset let nebude nikdo umět ani opravit 

okap. 
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 Cena za výstavbu bytového domu se díky výběrovému řízení snížila na 

18,5 milionu a budeme jí hradit celou z úvěru, který má rekordně nízkou 

úrokovou sazbu - žít na hypotéku je dnes přece běžné. 

SRPEN 

 Povedené letní počasí využilo 200 návštěvníků ke zhlédnutí české 

komedie Špunti na vodě, téma otců, hlídajících své děti je vždy vděčné – 

„Máte něco k jídlu? Párky. A něco bezmasýho? Párky.“ 

 Neznámý zloděj vykradl osobní auto majiteli přímo před vraty – aby mu 

pazoury upadly, určitě nějaký vyfetlo… 

 Hawai party letos celá propršela, přesto přišlo neskutečných 150 

nadšenců a viděli taneční samba show rodilých Brazilců a výborně se 

bavili s DJ Budaiem a Jirglem - jeden brazilský kostým prý stojí 

neuvěřitelných 50 tisíc – tip na vánoční dárek  

 Ukončení prázdnin pro děti proběhlo za slabší účasti místních dětí, ale 

za velké účasti přespolních, kteří si užívali mnoha dětských atrakcí a 

obdivovali pohár mistrů ČR v házené žen týmu Černých andělů Most  –  

- místní asi trénovali na plejstejšnech, má to smysl pro ně něco dělat? 

 Po celý srpen se trvale usadili u nás různé kolektivy mládeže 

sportovních oddílů z celého regionu na soustředění – už jsou termíny 

obsazené i na příští léto, skvělá vizitka pro všechny, kteří se o ně starají. 

ZÁŘÍ 

 4. září začal školní rok, nastoupilo 19 prvňáčků, celkové číslo už 

překročilo 180 dětí – za chvíli je nebudeme mít kam dávat.  

 Oddíl stolního tenisu Strupčice odehrál svoje první mistrovské utkání – 

přejeme hodně úspěchů a hlavně vydržet! 

 V Sušanech uspořádali podruhé výstavu historických traktorů a stejně 

jako vloni za to sklidili jen pochvaly, spousta krásných starých strojů, 

zajímavé soutěže, muzika - při spanilé jízdě ses leckdy divil, že to ještě 

drží pohromadě, natož že to i jede. 

 Nešťastným pádem z Karlova mostu skončil život herec Jan Tříska – 

Jmenuji se -  Igor Hnízdo!! 

 Svatováclavskou pouť zpestřil Walda s repertoárem písniček Waldemara 

Matušky, svou činnost zahájilo cihlářské strupčické muzeum a letošní 
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cenu Obce Strupčice převzal Miroslav Rokoš za celoživotní přínos pro 

obec v oblasti kultury a ochrany památek – blahopřejeme!. 

ŘÍJEN 

 Vyšinutý cvok postřílel návštěvníky koncertu v Las Vegas, celkem 50 

mrtvých a přes dvě stovky zraněných –  tady už svět není v pořádku, 

bohužel už nás to snad ani nepřekvapí. 

 Oprava kanalizace v Okoříně se konečně rozběhla, šachtice opravujeme 

vlastními zaměstnanci - firmy nemají čas a když už, tak jakmile začneme 

licitovat o ceně, tak už se vůbec neozvou . 

 Drakiáda a halloweenská party s cestou za bludičkou jsou dětské akce, 

které nesmí chybět –  aby se ty děcka nemusely jít po stezce odvahy 

přebalit…  

 V parlamentních volbách vyhrálo jasně hnutí  ANO  - nikdo s nikým 

nechce spolupracovat, tak co z toho bude. 

 Družstvo Spartan games Strupčice se umístilo na Mistrovství ČR v Liberci 

na 3. místě – běželo (lezlo) se i na Ještěd, tihle sportovci posouvají 

hranice lidských možností dál a dál . 

 V dražbě získala Obec budovu čp. 50 na návsi, do budoucna se tam 

počítá se sídlem údržby obce, dílnou, garážemi, sběrným dvorem – to 

ale ještě proteče potokem hodně vody. 

 Vichřice Herwart odnesla plechovou střechu tělocvičny v jednom kuse 

až na hřbitov – tady ty střechy pořád nějak létají a padají. 

 Mladší fotbalová přípravka je po podzimu na prvním místě svojí 

soutěže, Matyáš Vaňous nastřílel svým soupeřům za 9 zápasů 

neskutečných 109 gólů – ten kluk je úkaz, to je neuvěřitelný. 

LISTOPAD 

 Na budově hasičárny máme dokončenou výměnu střechy i se střešními 

okny do chystaného podkroví – už se na něj  moc těšíme. 

 Oblíbený večerní muzikál na návsi v podání dětí ze ZŠ Strupčice, letos Tři 

mušketýři – skvělé jako vždycky, jen dost chladno – „Dáme svařák? 

Jasný!“ 
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 Nabídka volnočasových aktivit pro děti i dospělé, které v obci zajišťuje 

obec, škola, školský spolek, Sport a kultura nebo Sportovní klub vysoko 

přesahuje číslo dvacet – už jen překonat tu mrchu lenost a přijít. 

 Martinská zábava se povedla výborně, vrátili jsme jí na sál Trio a byl 

vyprodaný do posledního místa – „Tedy paní, to víno bylo nějaký silný“. 

 Ani po více než roce se na ministerstvu financí s naším sporem o dotaci 

nehnulo – oddělení zabývající se spory je zahlceno podanými náměty a 

je personálně poddimenzováno, takže nestíhá… toť oficiální odpověď… 

 Zemřela tenistka Jana Novotná -  všichni jsme si připomněli její vítězství 

ve Wimbledonu, ale víc si pamatujeme porážku, kterou obrečela na 

rameni vévodkyně z Kentu. 

PROSINEC 

 Mikulášské odpoledne přilákalo i přes velkou zimu snad čtyři sta lidí, 

čertů bylo deset a mrňousové hodně slibovali – a fontána na špičce 

stromu se po dvou neúspěšných pokusech z předchozích let konečně 

rozzářila. 

 Osvětlení návsi se změnilo, nízké lampičky byly odstraněné a nahrazené 

čtyřmi vyššími lampami – do čeho teď budou ty děti třískat aktovkama? 

 S několikaměsíčním zpožděním byly zahájeny práce na výstavbě 

bytovky, termín dokončení tím prý ohrožen není – tak uvidíme v říjnu. 

 Těsně před Vánoci dostaneme na strupčický hřbitov nová vrata – už 

nebudou pro ostudu… 

 Vánoční koncert školy v kostele nám připomněl, že bychom už měli 

zastavit ten životní kolotoč a na chvíli si oddychnout – Vánoce jsou jen 

jednou za rok a děti brzy vyrostou. 

 Silvestr je vždy na konci a do příštího roku hlavně to zdraví nám všem! 
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Úřady, organizace a služby v obci Strupčice - provozní doby, telefony: 

Obecní úřad: pondělí a středa 7,15 - 11,45 hod. a 12,15 - 17,00 hod. 
  úterý a čtvrtek    7,15 - 11,45 hod. a 12,15 - 15,00 hod. 
  pátek 7,15 - 11,45 hod. a 12,15 - 14,45 hod., tel. 474 685 125 

  www. obec-strupcice.cz 

Sportovní areál: Vedoucí areálu  724 920 869 / Rezervace haly 731 654 972 

                                       Rezervace venkovních hřišť 733 714 930, www.sportareal-strupcice.cz 

Základní škola: tel. 474 685 127, www.strupcice.cz, Školní družina: tel. 474 685 037 

Mateřská škola: tel. 474 345 434  

Školní kuchyně: tel. 474 685 036  

Obvodní lékařka: pondělí 7,00 - 9,00 hod., čtvrtek 15,30 - 18,30 hod., tel. 777 203 444 

Dětská lékařka: pondělí 12,30 - 15,00 hod., středa 7,30 - 10,00 hod., tel. 474 685 010 

Obecní knihovna: středa a neděle 16,00 - 18,00 hod. 

Pošta: pondělí - pátek 9,00 - 10,00 hod. a 14,00 - 16,00 hod., tel. 474 685 111 

Sběrný dvůr: pondělí, středa, pátek 15,00 - 17,00 hod., sobota 9,00 - 11,00 hod. 

Strupčická smíšenka: pondělí - pátek 7,00 - 11,15, 12:15 – 16:00, sobota  7,30 - 11,00 hod., 

  tel. 721 647 431 

SDH Strupčice (hasiči) Milan Komrska - starosta SDH tel.: 603 836 266, Tomáš Pinkas – velitel 
tel.: 702 294 863 

Večerka čp. 160: pondělí - pátek 7,00 - 20,00 hod., sobota a neděle 8,00 - 20,00 hod. 

Hostinec TRIO: pondělí - čtvrtek 15,00 - 23,00 hod., pátek 15,00 - 1,00 hod.,  
  sobota 13,00 - 1,00 hod., neděle 13,00 - 22,00 hod., tel. 601 202 802 

Hospůdka Okořín: pondělí, středa, neděle 18,00 - 22,00, pátek a sobota 18,00 - 23,00 hod.  

Fotograf Jan Hubáč     j.hubac@centrum.cz, tel.: 605 717 616 

Vinotéka u Hudáků příjemné posezení v nekuřáckém prostředí s nabídkou sudových vín, alko 
i nealko nápojů. Každý den od 17.00 do 21.00 hod, tel. 733 748 995  

Autodoprava  Milan Komrska tel.: 603 836 266 

Zvířecí koloniál Zooagy Okořín: úterý, středa, pátek 9,00 - 15,30 hod., čtvrtek 9,00 - 17,00 hod., 
sobota 9,00 - 11,30 hod. Polední přestávka ÚT - PÁ 12,00 - 12,30 hod. tel. 605 503 986  

Fyzioterapie, rehabilitace, cvičení – Radana Ceeová, Strupčice, Polní 162, tel. 739 494 041 

Ubytování Šárka  Strupčice 33, tel.: 774 105 425 

Reiki, masáže, léčení, odkloňování geopatogenních zón, poradenství pro udržení bio-psycho-
sociálního zdraví provádí Mgr. Marie Petráková, Strupčice, Holešická 271, email: 
majrei@seznam.cz, tel. 777 339 207 

Poradenský psycholog a psychoterapeut v oblasti rizikového chování, drogové závislosti, 
problémy s alkoholem, odvykání kouření. Mgr. Milan Šafařík, Strupčice, Holešická 271, email: 
milan.safarik@seznam.cz, tel. 773 868 877 
Oprava veř. osvětlení –  p. Luboš Grič tel. 608 978 727 

Důležitá tel. čísla:     Hasiči (HZS) – 150 / Záchranka (ZZS) – 155 / Policie ČR – 158 

Hlášení poruch:        PLYN – 1239 / VODA – 840 111 111 / EL.ENERGIE – 840 850 860 

Útulek pro psy v Březenci – MVDr. Halounek – tel. 474 654 160  
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